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ДЕПАРТАМЕНТ
ОБРАЗОВАНИЯ, КУЛЬТУРЫ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ
«13» ноября       2012 года
                                            №  3381 
О назначении председателей и заместителей председателей предметных комиссий ТЭК государственной (итоговой) аттестации выпускников IX классов общеобразовательных учреждений Белгородской области в 2013 году
Во исполнение приказа департамента образования, культуры и молодежной политики Белгородской области «О распределении функций и утверждении плана-графика по подготовке и проведению ГИА в 2012-2013 учебном году» от 19. 09. 2012 года № 2804, в целях организации и осуществления качественной проверки заданий с развёрнутым ответом участников государственной (итоговой) аттестации выпускников IX классов общеобразовательных учреждений Белгородской области в 2013 году по русскому языку, математике, биологии, химии, физике, географии, истории, обществознанию, иностранному языку (английскому, французскому, немецкому), информатике и ИКТ, литературе   приказываю:
1. Утвердить председателей и заместителей председателей предметных комиссий государственной (итоговой) аттестации выпускников IX классов общеобразовательных учреждений Белгородской области в 2013 году:
· Губареву Аллу Анатольевну, учителя русского языка и литературы, заместителя директора по учебно-воспитательной работе МБОУ «СОШ № 35» 
г. Белгорода, председателем предметной комиссии ТЭК государственной (итоговой) аттестации Белгородской области по русскому языку;

· Гудину Елену Георгиевну, учителя русского языка и литературы МБОУ «СОШ № 48», заместителем председателя предметной комиссии ТЭК государственной (итоговой) аттестации Белгородской области по русскому языку;
· Чуеву Наталью Алексеевну, учителя математики, заместителя директора по учебно-воспитательной работе МБОУ «Лицей № 32» 
г. Белгорода, председателем предметной комиссии ТЭК государственной (итоговой) аттестации Белгородской области по математике;

· Коваленко Ирину Анатольевну, учителя математики МБОУ «Гимназия № 5» г. Белгорода, заместителем председателя предметной комиссии ТЭК государственной (итоговой) аттестации Белгородской области по математике;
· Седых Елену Викторовну, учителя биологии МБОУ «СОШ № 48» 
г. Белгорода, председателем предметной комиссии ТЭК государственной (итоговой) аттестации Белгородской области по биологии;
· Мартынову Елену Ивановну, учителя биологии МБОУ «Гимназия 
№ 2» г. Белгорода, заместителем председателя предметной комиссии ТЭК государственной (итоговой) аттестации Белгородской области по биологии;
· Скрыпникову Светлану Николаевну, учителя химии МБОУ «Гимназия № 3» г. Белгорода, председателем предметной комиссии ТЭК государственной (итоговой) аттестации Белгородской области по химии;
· Нагих Татьяну Анатольевну, учителя химии МБОУ-СОШ №49 с УИОП г. Белгорода, заместителем председателя предметной комиссии ТЭК государственной (итоговой) аттестации Белгородской области по химии;
· Шубную Яну Александровну, старшего методиста МКУ «Научно-методический информационный центр» г. Белгорода, председателем предметной комиссии ТЭК государственной (итоговой) аттестации Белгородской области по физике;
· Новикову Наталью Михайловну, учителя физики МБОУ «СОШ № 31» г. Белгорода, заместителем председателя предметной комиссии ТЭК государственной (итоговой) аттестации Белгородской области по физике;
· Брянцеву Татьяну Ивановну, учителя географии, заместителя директора по учебно-воспитательной работе МБОУ «СОШ № 41» 
г. Белгорода, председателем предметной комиссии ТЭК государственной (итоговой) аттестации Белгородской области по географии;
· Борисову Татьяну Геннадьевну, учителя географии МБОУ «СОШ 
№ 13» г. Белгорода, заместителем председателя предметной комиссии ТЭК государственной (итоговой) аттестации Белгородской области по географии;
· Косовцову Инну Валерьевну, учителя истории, заместителя директора по учебно-воспитательной работе МБОУ «СОШ № 31» г. Белгорода, председателем предметной комиссии ТЭК государственной (итоговой) аттестации Белгородской области по истории;
· Болдышеву Ирину Эдуардовну, учителя истории МБОУ «Лицей № 9» г. Белгорода, заместителем председателя предметной комиссии ТЭК государственной (итоговой) аттестации Белгородской области по истории;
· Ивлиеву Елену Васильевну, заместителя директора МКУ «Научно-методический информационный центр» г. Белгорода, председателем предметной комиссии ТЭК государственной (итоговой) аттестации Белгородской области по обществознанию; 
· Островскую Елену Михайловну, учителя обществознания МБОУ «СОШ № 42» г. Белгорода, заместителем председателя предметной комиссии ТЭК государственной (итоговой) аттестации Белгородской области по обществознанию;
· Беляеву Елену Николаевну, учителя английского языка МБОУ «Гимназия № 12» г. Белгорода, председателем предметной комиссии ТЭК государственной (итоговой) аттестации Белгородской области по английскому языку;
· Нарьян Екатерину Леонидовну, учителя английского языка МАОУ «Гимназия № 1» г. Белгорода, заместителем председателя предметной комиссии ТЭК государственной (итоговой) аттестации Белгородской области по английскому языку; 
· Лиханскую Ларису Владимировну, учителя французского языка МБОУ «Гимназия № 5» г. Белгорода, председателем предметной комиссии ТЭК государственной (итоговой) аттестации Белгородской области по французскому языку;
· Мазурину Ольгу Николаевну, учителя французского языка МБОУ «Гимназия № 5» г. Белгорода, заместителем председателя предметной комиссии ТЭК государственной (итоговой) аттестации Белгородской области по французскому языку;
· Бойко Тамару Васильевну, учителя немецкого языка МБОУ «Гимназия № 2» г. Белгорода, председателем предметной комиссии ТЭК государственной (итоговой) аттестации Белгородской области по немецкому языку;
· Крахмаль Лидию Андреевну, учителя немецкого языка МБОУ «Лицей № 9» г. Белгорода, заместителем председателя предметной комиссии ТЭК государственной (итоговой) аттестации Белгородской области по немецкому языку;
· Болтенкову Велентину Михайловну, учителя информатики МАОУ «Гимназия № 1» г. Белгорода, председателем предметной комиссии ТЭК государственной (итоговой) аттестации Белгородской области по информатике и ИКТ;
· Литвинову Елену Вячеславовну, учителя информатики, заместителя директора по учебно-воспитательной работе МБОУ «Лицей № 10» 
г. Белгорода, заместителем председателя предметной комиссии ТЭК государственной (итоговой) аттестации Белгородской области по информатике и ИКТ;
· Кузнецову Марию Сергеевну, старшего методиста МКУ «Научно-методический информационный центр» г. Белгорода, председателем предметной комиссии ТЭК государственной (итоговой) аттестации Белгородской области по литературе;
· Штальман Елену Яковлевну, учителя русского языка и литературы, МБОУ «Гимназия № 3» г. Белгорода, заместителем председателя предметной комиссии ТЭК государственной (итоговой) аттестации Белгородской области по литературе.
2. Контроль за исполнением приказа возложить на начальника управления общего и дошкольного образования департамента образования, культуры и молодежной политики области Ламанова В.А.
Начальник департамента 

образования, культуры и 

молодежной политики области                                                Ю. Коврижных

